
   

 

 

 

 

Referat fra menighedsrådsmøde d. 19. november 2014 
 
Mødt var: Verner Bech, Karsten Mouridsen, Elisabeth Dam, Jesper 

Lind, Christian Brejner, Helle Kaspersen, Lene Riis-

Westergaard, Poul Hestbæk, Lone Krüger, Torben Ebbesen, 

Birthe Henriksen, Hans Chr. Lund, Jakob Michelsen 

 

Afbud fra: Ida-Lykke Bang, Hans Chr. Lund, Mette Sonne Carlsen 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Præsternes ½ time v. Torben 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 22. oktober 2014 

4. Handlingsplan fra årets APV-vurdering v. Poul 

5. Godkendelse af kvartalsregnskab v. Karsten 

6. Status på vedligeholdelsesopgaver v. CB 

7. Status på julefest 

8. Orienteringer 

* formanden 

* præsterne 

* øvrige 

9. Valg af formand 

10. Valg af næstformand 

11. Valg af kirkeværge 

12. Valg af kasserer 

13. Valg af sekretær 

14. Valg af kontaktperson 

15. Valg af bygningskyndig 

16. Valg af underskriftbemyndiget (sammen med formand) 

17. Eventuelt 

 

 

Referat: 

 

Ad. 1:  

TE fortalte om forholdet mellem kristne og muslimer, og hans dialoger 

med f.eks. Furesø privatskole, hvor eleverne er meget interesseret i 

forskelle mellem kristendom og islam. TE viste en tekst fra Koranen hvor 

vi talte barmhjertighed, og hvordan Koranen beskriver dette ift. 

kristendommen. Herefter havde MR en kort dialog om forskelle og 

ligheder. 

  

Ad. 2:  

Godkendt 

 

Ad. 3: 

Intet at bemærke 

 

Ad. 4:  

PH gennemgik APV handleplanerne for 2014. Der var otte punkter. 

Generelt er det fysiske og psykiske arbejdsmiljø rigtig godt. Handleplanen 
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omhandler arbejdsmiljø problemer, og det er i den lette ende. Der er et 

punkt om det psykiske arbejdsmiljø, der handler om bedre koordinering 

mellem præst og medarbejdere ved aktiviteter osv. 

 

Vi laver en plan for rullende 6 uger aktiviteter, så vi kan planlægge på MR 

i god tid, hvis præster og Helle har behov for hjælp til at flytte 

kirkebænke, billeder osv. ifm. arrangementer. 

 

VB bad om at MR, Præster og medarbejdere bedst muligt hjælper 

hinanden i hverdagen, med respekt for diverse arbejdsopgaver, men også 

med tanker for at vi sammen lykkes bedst muligt med kirkelige 

handlinger og aktiviteter. 

 

Ad. 5: 

KM gennemgik kvartalsregnskabet for 3. kvartal. Vi er på budget. MR har 

taget regnskabet til efterretning. 

 

Ad. 6: 

CB gennemgik vedligeholdsopgaver, og fortalte primært om de opgaver 

der var løst. 

 

Ad. 7: 

LRW gennemgik det foreløbige program, og der var bred enighed om at 

det lyder spændende. Kaffe og kager til alle i kirken i år, og derefter går 

vi om juletræ. Der bliver værksted for børnene i konfirmandlokalet, og 

lotteri i kirken. 

 

Ad. 8: 

 

Formanden: 

 Hillerød forsyning arbejder nede ved lågen for at koble 

forstanderboligen på fjernvarmenettet 

 Stort set alle nyfødte, døbes i Ullerød sognet 

 

Præsterne: 

 

 Betrækudvalget kunne fortælle at vi afventer designeren ift. farver 

osv. 

 Vi skal have ny leder af babysalmesang. Jane Mark leder efter en ny, 

som Poul kan tage en snak med 

 Minikonfirmand flyttes til tirsdag 

 TE fortalte om de 9 læsninger, og han vil spørge om nogle fra MR vil 

læse til gudstjenesten 7. december kl. 10.30. – Jesper, Lone og 

Verner meldte sig. Te tager fat i dem og aftaler nærmere. 

 

Graver: 

 

 JM kunne fortælle om at de er klar med gran på kirkegården.  

 JM vil gerne flytte hækken på kirkegården og skabe lidt haveagtigt 

ude ved parkeringen. PH synes det er en god ide, men vi skal 

måske vente ift. byggeriet. TE fortalte at vi skal undersøge om vi 

kan gøre dette på indviet jord. 

 Sten der ikke kom på labedariet, foreslås samlet som stendige 

hvor man kan sidde og se ud over pladsen. JM arbejder videre 

med denne ide. 

 

Ad. 9: 

Verner enstemmigt valgt som formand 



  Side 3 af 3 

 

Ad 10: 

Mette enstemmigt valgt 

 

Ad 11: 

Karsten enstemmigt valgt 

 

Ad 12: 

Christian Brejner enstemmigt valgt 

 

Ad 13: 

Jesper enstemmigt valgt 

 

Ad 14: 

Poul enstemmigt valgt 

 

Ad 15: 

Hans Chr. enstemmigt valgt  

Ad 16: 

Christian Brejner enstemmigt valgt 

 

Ad 17: 

 Hvis der er økonomi til det bemyndiges budgetudvalget til at tage 

beslutning om indkøb af stolestager til kirkebænkene 

 Verner skal til stiftsrådsmøde i morgen, hvor der skal vælges ny 

formand 

 Stiftsrådet skriver til Kirkeministeriet om efteruddannelse af 

præster – er det egentlig ikke deres opgave? Ellers kigger stiftet 

på en samlet pakke for alle præster i stiftet. 

 VB kunne fortælle at vi skal afholde et informationsmøde om 

byggeriet for sognet. Skal det være søndag efter højmesse eller en 

aften, hvor det er mere formelt. VB aftaler med præster og Ida-

lykke hvornår og hvordan det skal afholdes.  

 Præsterne finder dato for næste menighedsmøde.  

 TE har haft to genindmeldelser i kirken indenfor de sidste måneder 

 

 

Ref./JLI 


